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Sándorné pénzügyi csoportvezetı 
 
Papp János megnyitja az ülést, köszönti a Pénzügyi Bizottság tagjait, üdvözli a megjelenteket. 
Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mert mind az öt bizottsági tag jelen van. A 
meghívóban szereplı napirendi pontokat a bizottság  egyhangúlag elfogadja. 
 
 
1.) Pénzügyi tárgyú elıterjesztések megvitatása 
 
Papp János elmondja, három olyan téma van, amely pénzügyi tárgyú. Kötvénykibocsátás 
kamattörlesztése, népszavazás költségeire történı átcsoportosítás és a labdarúgó egyesület 
részére átcsoportosítás. Ezeknek a fedezete 4,2 millió forint. Az elıterjesztés a céltartalékból 
történı 5 millió forint átcsoportosítását javasolja az általános tartalékba. Jelen pillanatban a 
céltartalék a kötvénykibocsátás után 44.690 ezer forint, ebbıl jönne le az 5 millió forint. A 
mostani átcsoportosítások nélkül 851.962 forint van. Ehhez hozzájön az ötmillió forint, így 
5.851.962 forint lesz. Ebbıl jön le 4,2 millió forint, így marad 1.651.962 Ft. 
 
Fábri István szerint jó lett volna, ha a labdarúgó egyesülettel kapcsolatban részletesebb 
tájékoztatást kapnak. Igaz, hogy az elmúlt Képviselı-testületi ülésen ugyan volt egy 
elıterjesztés, és volt egy beszámoló is, de jó lett volna még egyszer leírni, hogy mire kell az 
egy millió forint. Úgy tudja, hogy az egyesületnek a helyettese azt mondta, ha 600 ezer forint 
lenne, már az is elég lenne az egyesület mőködéséhez. A szeptember 8-ai testületi ülésen 
feltette a kérdést, hogyan áll a kötvénykibocsátás. Arra egyértelmően azt a választ kapta, hogy 
nem történt meg. Most október 20-a van, és most meg már kamatfizetés van. A maga részérıl 
hiteltelenné vált az a személy, vagy az a vezetı, aki egy képviselı-testületi ülésen ilyen 
kijelentést tesz, és nem ıszintén. Nem mondja meg, hogy augusztus 18-án alá lett írva. Akkor 
kérdezte, hogy a bebútorozás mibıl megy. Azt mondták, hogy a kötvénykibocsátásra nem 
került sor. Számára az teljesen hiteltelenné vált, aki így nyilatkozik.  
A népszavazással kapcsolatos átcsoportosítással kapcsolatban megkérdezi, ezek a tarifák amik 
ott vannak, ezek országos népszavazáson is ennyit voltak, mert ott kevesebb átcsoportosítás 
történt, mint itt. Ennek is utána nézett. Ez jól meg van bundásítva. Nyilván azért, hogy akik a 
népszavazást kezdeményezték, lehessen bizonyítani, hogy milyen sokba került a népszavazás. 
Nem érti, miért van szükség 27 szavazatszámláló bizottsági tagra. Nem tudja, hogy egy öt 
tagra egy szavazókörben szükség van-e. Elég jó karácsonyi ajándéknak tekinti ezeket az 
összegeket, amit a népszavazásért az itteni tarifákat kapják. Ezt át kellene dolgozni.  
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Dr. Prozlik László a kötvénykibocsátással kapcsolatban tájékoztatja a bizottságot, hogy a 
legutóbbi testületi ülés szeptember 17-én volt. Az augusztus 18-án nem volt aláírva a 
szerzıdés, akkor csak szándék volt, hogy kötvénykibocsátást kíván eszközölni a testület. Ez 
egy folyamat, legalább egy hónap. A szakértı is elmondta, hogy 4-5 hét, mire ezt a bank 
elintézi. Kellett a községet bemutató 15 oldalas dokumentumot készíteni, egyebeket el kellett 
készíteni, hogy magát a szerzıdést alá lehessen írni. A Keler Rt-nél az utolsó idıpont 
szeptember 19-e volt, hétfıi nap, akkor írták alá a jegyzı úr jelenlétében a kötvény-
kibocsátási szerzıdést. Az önkormányzat számláján ezt követı 10. napon jelent meg a pénz. 
Egy részét betét formájába tették, az 55 millió forintot a kht-nak utalták. Három hónap 
LIBOR, ami európai pénzintézeti szám, e felett + 2,1 %-os kamattal kapták meg. A törzstıkét 
az elsı három hónapban kell fizetni. A kamatot negyedévente kell fizetni. A 25 millió forintot 
kamatozó betétre tették be egy hónapos lekötésre. BUBOR 8,51 % a betét és 1,25, 7,26 %-os 
kamatú ez a 25 millió forint. Ez az összeg azt jelenti, hogy a 80 milliónak a kamatából bejön 
1,7 millió forintos kamat, így a különbség 1,2 millió forint. Úgy érzi, a Képviselı-testület 
mindenben a megfelelı tájékoztatást megkapta. Az elıterjesztésben véletlen szerepel, hogy 
augusztus 18-án lett aláírva a szerzıdés. Akkor csak a szándék lett aláírva, a kötvény-
kibocsátási szerzıdés aláírása szeptember 19-én történt. 
 
Papp János elmondja, túlzottan sok lehetıség nincs. A kamatot fizetni kell. Ez csak technikai 
kérdés, hiszen a Képviselı-testület jóváhagyta a kötvénykibocsátást. Ismerteti a Gádorosi 
Labdarúgó egyesület kérelmét. Elmondja, az egyesülettel kapcsolatban hosszabb távon el kell 
gondolkodni. A költségvetés tervezésekor beleesnek abba a csapdába, hogy majd lesz 
valahogy. Elveszik onnan az összegeket. Kell ehhez az egyesülethez 3 millió forint. Mindent 
összevetve ki kell mondani a testületnek, hogy van három millió forint labdarúgásra vagy 
nincs. Azt kell eldönteni, hogy legyen foci vagy ne. Népszavazással kapcsolatosan kéri a 
jegyzı urat, adjon tájékoztatást. 
 
Varga József elmondja, öt szavazókör fog mőködni. Egy szavazókörben, az 5-ösben, a 
könyvtárnál 7 fıs lesz a szavazatszámláló bizottság, mert a csak településszintő lakóhellyel 
rendelkezık ott szavazhatnak, többi helyen 5-5 fıs. 27 fı az, akinek jelen kell lenni a 
szavazáson ahhoz, hogy érvényes legyen. Meg kell lenni az elıírt létszámnak. Ami a 
díjazásokat illeti, erre nincs szabályozás. A legutóbbi, márciusi népszavazási tételeket 
megnézték, a javaslat szerint ötezer forinttal több szerepel a tervezetben, mivel elég nehéz 27 
embert összeszedni. Többen jelezték, hogy ebben az idıszakban nem érnek rá. Ezért 
javasoltak egy olyan összeget, ami körülbelül elég csábító. Nem sokkal több az országos 
népszavazáskor kapott összeghez képest, nettóban 2.200 forinttal. A többinél a tényleges 
munkát kellene megfizetni. Ami a dologi kiadásokat illeti, eddig kapták a szavazólapokat, a 
központi tájékoztatóanyagokat, megkapták az értesítıket, ezt most nekik kell zsebbıl 
finanszírozni. Márciusban a népszavazás során ahány kérdés volt, annyi színő szavazólap 
volt. Most is el kell külön készíteni ezeket. A papírdobozokat külön megkapták, ezekbıl van 
még, de egy részében anyagok vannak, és használódott is el. Postázási, kézbesítési és egyéb 
költségek merülnek fel. Választási bizottság is mőködni fog a népszavazáson. Itt lesznek a 
választási bizottság és a helyi választási iroda tagjai. Gépjármő használat lesz. Minden 
szavazókörben biztosítani kell a mozgóurnás szavazást. A gépjármőnek is van üzemeltetési 
költsége és sofır költsége. Az értesítıket ki kell hordani. A névjegyzéket és az értesítıket 
nekik kell elkészíteni. Ez a két millió forint egy becsült költség. Az, hogy véglegesen mennyi 
lesz, az elszámolás során derül ki. Ez a két millió forint biztosan futni fogja az elızetes 
számítások szerint. A személyi juttatásoknak vannak egyéb járulékvonzatai is, ami nem kevés 
összeg. Az élelmezést sem kell elfelejteni. Majdnem 40 fıt kell élelmezni. 
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Fábri István kérdése, hogy az, hogy december 21-én van a népszavazás, az kin múlt? Ezt nem 
tudja elfogadni, hogy emiatt gond lehet. Gondolja, hogy úgy mérlegelte a Képviselı-testület, 
hogy ez a legalkalmasabb idıpont. Túlzottnak találja a költségeket, Arra nem kapott választ, 
hogy a 27 fıben benne van olyan is, akit úgy delegál a népszavazást kezdeményezı vagy civil 
szerezet? Ez túlzottan sok, mert biztos, hogy fognak delegálni. Ezeket a költségeket nem tudja 
elfogadni, ez egy igazi újévi ajándék. 
 
Varga József elmondja, ebben a 27 fıben nincsenek benne a delegált tagok. 
 
Papp János más észrevétel hiányában felteszi szavazásra, ki ért egyet a céltartalékból általános 
tartalékba történı átcsoportosítással? 
 
A Pénzügyi Bizottság – 4 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal, tartózkodás nélkül – az alábbi 
határozatot hozta: 
 

19/2008. (X. 20.) Pü. Biz. számú határozat: 
A Pénzügyi Bizottság javasolja a Képviselı-
testületnek a céltartalékból 5 millió forint 
átcsoportosítását az általános tartalékba. 

 
Ezek után megkérdezi, ki ért egyet azzal, hogy labdarúgó sportegyesület részére egy millió 
forintot átcsoportosítsanak? 
 
A Pénzügyi Bizottság – 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi 
határozatot hozta: 
 

20/2008. (X. 20.) Pü. Biz. számú határozat: 
A Pénzügyi Bizottság javasolja a Képviselı-
testületnek a Gádorosi Labdarúgó SE részére 
1.000.000 Ft átcsoportosítását. 

 
Papp János megkérdezi, ki ért egyet azzal, hogy javasolja a bizottság a testületnek 
elfogadásra, hogy a helyi népszavazás költségeire 2 millió forintot csoportosítson át? 
 
A Pénzügyi Bizottság – 4 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal, tartózkodás nélkül – az alábbi 
határozatot hozta: 
 

21/2008. (X. 20.) Pü. Biz. számú határozat: 
A Pénzügyi Bizottság javasolja a Képviselı-
testületnek, hogy a helyi népszavazás 
lebonyolításához 2 millió forintot 
csoportosítson át a tartalék terhére. 

 
Papp János ezek után megkérdezi, ki ért egyet azzal, hogy kötvény-kibocsátásból származó 
1,2 millió forintos kamattörlesztés kifizetését javasolja a testületnek? 
 
A Pénzügyi Bizottság – 4 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal, tartózkodás nélkül – az alábbi 
határozatot hozta: 
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22/2008. (X. 20.) Pü. Biz. számú határozat: 
A Pénzügyi Bizottság javasolja a Képviselı-
testületnek a kötvénykibocsátásból származó 
1,2 millió forintos kamattörlesztés kifizetését. 

 
 
- Hagyományırzı és Faluszépítı Egyesület 2008. évi falunap megrendezésére 

átcsoportosított összeg elszámolása 
 
Papp János elmondja, a Hagyományırzı és Faluszépítı Egyesület benyújtotta az elszámolást 
a falunappal kapcsolatban. Ismerteti az írásbeli anyagot. 
 
Fábri István elmondja, át kellene néznie az anyagot, így nem tud ezzel kapcsolatosan állást 
foglalni.  
 
Papp János javasolja, testületi ülésig a bizottsági tagok rendelkezésére bocsátja az anyagot. 
Megkérdezi, van-e valakinek bejelenteni valója? 
 
Varga József elmondja, a következı testületi ülés november 25-én lesz. Amennyiben idei 
évben is meg kívánja a testület ajándékozni a gyermekeket és az idıseket karácsonyra, most 
kellene dönteni az összegrıl. Ebben az idıszakban még olcsóbban lehet hozzájutni a 
termékekhez. A mai testületi ülésen célszerő lenne ezt megtárgyalni.  
 
Papp János elmondja, 600 ezer forint volt tavaly ez az összeg. Javasolja, terjesszék elı ezt a 
témát a testületi ülésen. 
 
Papp János a szünet után kérdés és hozzászólás hiányában szavazásra teszi fel, ki ért egyet 
azzal, hogy javasolják a Képviselı-testületnek elfogadásra a Hagyományırzı és Faluszépítı 
Egyesület falunapi elszámolását? 
 
A Pénzügyi Bizottság – 4 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal, tartózkodás nélkül – az alábbi 
határozatot hozta: 
 

23/2008. (X. 20.) Pü. Biz. számú határozat: 
A Képviselı-testület elfogadásra javasolja a 
Képviselı-testületnek a Hagyományırzı és 
Faluszépítı Egyesület részére a 2008. évi 
falunap lebonyolításához nyújtott 2.300 ezer 
forintról szóló elszámolást. 

 
 
Papp János más bejelenteni való hiányában megköszöni a részvételt, és az ülést bezárja. 
 
 

K. m. f. 
 
 

Papp János 
Bizottság elnöke 

 


